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Дружба дружбою, а гроші
нарізно: чому позичати у друзів
насправді складніше, ніж
здається
Корреспондент.biz,  2 квітня 2026, 18:38

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Є речі, які, на перший погляд, здаються простими –
але варто спробувати, і з'ясовується, що ситуація
дуже неоднозначна.
Грошова позика між друзями – саме з таких. Здавалося б, що може бути
природніше, ніж звернутися по допомогу до близької людини? Проте саме
з цього часто починається розлад, який поступово підточує навіть міцну
дружбу. Доводиться лише спостерігати, як гроші змінюють правила гри
там, де ніхто не очікує.

З чого починається напруга
Коли хтось із друзів у скруті та просить позичити – відмовити незручно. І
саме цим користується більшість людей, коли звертається з таким
проханням. Натомість мікрокредитні сервіси дають змогу взяти швидко
гроші онлайн, не ставлячи близьких у незручне становище. І саме це
робить їх привабливою альтернативою. Але повернімося до того, що
відбувається, коли людина все ж таки звертається до друга.

В момент, коли людина погоджується позичити, з'являється очікування,
якого раніше не існувало.  Гроші між близькими перетворюються на
невидимий рахунок, який ніхто вголос не веде, але обоє тримають у голові.

Маленька сума – великий слід
Стосунки не руйнуються миттєво – вони просто поступово втрачають ту
легкість, яка і робить дружбу дружбою. Ось кілька типових сценаріїв:

НОВИНИ БІЗНЕСУ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

0°КИЇВ  42.0000USD АВТОРИЗАЦІЯ

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА МІСТО СВІТ БІЗНЕС

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ЕКОНОМІКА НОВИНИ КОМПАНІЙ ФІНАНСИ НЕРУХОМІСТЬ ІНТЕРНЕТ ТА IT АВТО ПОДАТКИ КАР'ЄРА ЗМІ ТА РЕКЛАМА ІНДЕКСИ ПРЕС-РЕЛІЗИ АБК

НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ВСІ ТЕМИ

РЕКЛАМА

0 0

позика на «тиждень» розтягується на місяці, а нагадати незручно, бо
людина ж – друг;
один вважає, що гроші можна повернути «при нагоді», інший пам'ятає
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А найприкріше – людина, яка просила допомоги, нерідко сама починає
уникати зустрічей, щоб зайвий раз не згадувати про свою слабкість.

Чому мікрокредит зручніше
Звернення до МФО відрізняється принципово: жодних незручних розмов,
жодного відчуття вдячності, що тисне, жодного страху стати «тим, хто не
повернув». Окрім збереження стосунків, є й інші причини:

Звісно, перед підписанням договору з МФО варто уважно вивчити всі його
умови – тарифи, терміни, наслідки прострочення. Несвоєчасне погашення
може потягнути за собою штрафні санкції та негативно позначитися на
кредитній історії. Але уникнути цього дуже просто – варто лише чітко
виконувати взяті на себе зобов’язання.

Щоб зберегти стосунки, не треба втягувати близьких у фінансові питання.
Фінансова самостійність дозволяє спілкуватися з друзями легко, без тіні
боргових зобов'язань у фоні. Іноді найкраще, що можна зробити для
дружби – це не просити в неї грошей.

_________________________________________________________________________

Інформація, надана у статті, має виключно ознайомчий характер і не є
публічною офертою відповідно до ст. 641 Цивільного кодексу України.

Приклади розрахунків для продуктів Moneyveo

Smart:

Trend:

Зверніть увагу! Реальні умови, ставки, комісії та графіки платежів можуть
відрізнятися від наведених прикладів залежно від обраного продукту,
наявності промокодів та індивідуальних пропозицій, внутрішніх правил
Moneyveo та чинного законодавства. Для точного розрахунку загальної
вартості кредиту та визначення умов позики звертайтесь до офіційного
сайту moneyveo.ua (розділ «Кредитні продукти»). Усі умови кредитування
викладено в оферті, яка надається для ознайомлення після погодження
заявки на кредит.

Умови кредитування, зокрема розмір процентної ставки, комісії, строки
користування та порядок погашення, можуть відрізнятися залежно від
кредитного продукту та результатів оцінки платоспроможності клієнта.
Реальна річна процентна ставка для продуктів SMART – до 2221,34%,
TREND – до 756,32%. Перед укладенням договору важливо добре оцінити
власні можливості щодо повернення кредитних коштів та уважно
ознайомтеся з умовами договору.

Кредитодавець – ТОВ «МАНІВЕО ШВИДКА ФІНАНСОВА ДОПОМОГА» (код за

зовсім іншу домовленість;
після повернення боргу ніхто не говорить про це вголос, але осад
залишається з обох боків.

чіткі умови – у договорі прописано суму, термін та всі деталі, без
розмитих усних домовленостей;
жодної емоційної залежності – після погашення боргу між людиною та
сервісом не залишається «осаду»;
зручність – подати заявку можна у будь-який час, не чекаючи слушного
моменту для незручного прохання.

сума кредиту: 2 000 грн;
строк користування: 20 днів;
дисконтна процентна ставка: 0,01 % на день (для нових клієнтів);
проценти за користування: 2 000 × 0,0001 × 20 = 4 грн;
комісія: 0% (дисконтний період від 3 до 20 днів);
загальна сума до повернення: 2 004 грн.

сума кредиту: 17 500 грн;
строк користування: 3 місяці;
щоденна ставка: 0,33 % на день (для нових клієнтів);
комісія за надання кредиту: 15 % від суми = 2 625 грн;
проценти за строк: 4 204,59 грн;
загальна вартість (проценти + комісія): 2 625 + 4 204,59 = 6 829,59 грн;
загальна сума до сплати: 24 329,59 грн.
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ТЕГИ: КРЕДИТЫ,  ДЕНЬГИ,  ФИНАНСЫ

ЄДРПОУ 38569246), діє на підставі безстрокової ліцензії Національного
банку України (витяг із Державного реєстру фінансових установ від
08.03.2024 № 27-0026/18457).
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